



7月13日，在叙利亚中部哈马地区特雷姆萨镇，两名男孩从被毁的建筑旁跑过 新华社/法新

■ 叙政府版说法

针对武装分子否认袭击平民

据新华社电 叙利亚政府15日否认使用重型武器袭击哈马地区的普通民众，并强调该地区发生的不是针对普通民众的屠杀，而是叙政府军与武装分子间的武力冲突。

叙利亚外交部新闻发言人马克迪希在当天举行的新闻发布会上表示，一伙武装分子12日占领了叙中部哈马地区特雷姆萨镇，并威胁该镇居民安全。

政府军在接到当地民众求助后，进入该镇并与武装分子展开交战。

马克迪希说，叙军方在交战中仅使用了部分轻武器，空军直升机没有对地面目标进行空中打击，有关叙政府军使用大炮、坦克与迫击炮等重型武器袭击民众的说法毫无依据。

马克迪希强调，叙政府军只是与武装分子展开交战，并没有对平民实施杀戮。

联叙监督团抵现场调查认定 袭击目标多为反政府人士

据新华社电 联合国叙利亚监督团（联叙监督团）发言人萨乌桑·古什14日说，监督团对12日叙利亚中部哈马地区发生暴力冲突的现场进行考察后初步认定，被袭击的主要目标是政府军叛逃者与反对派活动人士。

古什对新华社记者说，在确定这一地区暂时停火后，监督团观察员进入位于哈马市西北约25公里处的特雷姆萨镇的冲突现场。

经过实地考察，监督团初步判断12日冲突主要袭击目标是叙政府军叛逃人员和反对派活动人士。

从现场情况看，袭击者在

冲突中使用了大炮和迫击炮等重型武器。

古什说，观察员们查看了一所被烧毁的学校与多间受损严重的房屋，其中5间房屋内部被焚烧一空。多间民宅内有大量血迹，并有枪击留下的弹痕。

古什说，目前具体伤亡情况尚不能确定，监督团15日还将再次进入特雷姆萨镇勘查。

古什说，联叙监督团对境内持续升级的暴力冲突表示严重关切，要求叙政府停止在人群密集地区使用重型武器。监督团同时呼吁有关各方停止武装冲突，回到谈判桌前解决问题。

■ 动态

叙中部再起爆炸
共造成5人死亡

据新华社电 据叙利亚通讯社14日报道，当天叙利亚中部哈马地区发生两起爆炸事件，共造成5人死亡。

报道说，14日上午，哈马地区西部一条街道旁边发生一起自杀式汽车爆炸事件，导致至少3人死亡。数小时后，该地区一座学校周边再次发生爆炸，造成2名儿童死亡，10人受伤。目前尚无组织宣布制造了上述两起爆炸事件。

■ 回放

叙利亚中部哈马地区12日发生暴力冲突。叙反对派组织称至少有200人在冲突中遇害，并认为冲突的主谋是叙政府军。叙政府则反驳说，哈马惨案是武装分子在联合国安理会就叙问题举行磋商前对叙政府的又一次栽赃陷害。

南北苏丹总统会晤
同意“加速谈判”

据新华社电 苏丹总统巴希尔14日在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴与南苏丹总统基尔举行会晤，同意让各自谈判人员就石油、安全、边界划分等问题“加速谈判”。

巴希尔和基尔当天参加非洲联盟和平与安全理事会会议，随后举行闭门会谈。会谈结束后，两人微笑握手，离开房间。

南苏丹首席谈判代表帕甘·阿蒙在会晤结束后对记者说，这是一场良好的会谈，“两位总统同意并指示各自谈判队伍加速谈判，在重要问题上作出大胆决定并达成协议”。

希拉里会见穆尔西
美想成埃及好伙伴

7月14日，埃及总统穆尔西（右）在开罗见到访的美国国务卿希拉里·克林顿 新华社/路透

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿14日在开罗说，美国想成为埃及的好伙伴。

希拉里14日下午与埃及总统穆尔西会晤后对记者说，美国支持埃及向民选政府的全面过渡，并努力使民选政府取得成功。

希拉里在记者会上重申，美国将免除埃及10亿美元债务，向埃及提供2.5亿美元的贸易信贷担保，建立6000万美元的投资基金，9月将派遣高级别商贸代表团访问埃及。

现代快报 Modern Express 成长一点点

如何参与阳光宝宝秀？用户注册登录我能网（新浪微博、腾讯微博用户可直接登录），进入“成长一点点周刊封面阳光宝宝秀”页面，上传宝贝靓照即可。
每周得票最高的10个宝贝将获得当周成长一点点封面。

给阳光宝宝投票

手机：江苏省内移动、联通、电信用户发送宝贝姓名到“1062188593”。发送成功后可收到短信回复。一个手机号投票相当于10个网友投票。
网编：每个IP每天限投10票。网络投票每日最高上限为1000票。

奖项设置

周冠军 1. 获奖荣誉证书；2. 卡乐咪国际儿童俱乐部早教课程券，价值1500元；3. 东方娃娃绘本一套，价值72元。

月冠军 1. 获奖荣誉证书；2. 卡乐咪国际儿童俱乐部早教课程券，价值2500元；3. 天使宝贝设计机构摄影券1000元；4. 东方娃娃绘本一套，价值240元；5. 作为《成长一点点》形象代言人，在报纸刊登。

现代快报 Modern Express

现代快报第1届黄金饰品节

为君加冕 金饰呈祥

加盟热线 025—84783353

【活动安排】

品牌溯源。
了解品牌历史，以及铂金饰品，非遗物质文化遗产之一——金银细工的制作工艺。

行业论坛。
专家、商家齐聚一堂，解读当今首饰饰品市场的发展趋势。

制作工艺。
参观黄金工厂，请技术讲解当前流行的黄金饰品加工工艺。

文化探寻。
山古及金，探寻黄金在当前社会中的文化定位。

精品展销。
设立展览会，为广大市民提供更纯、更真、更精的黄金产品销售渠道。

【活动时间】
2012年6月8日——7月30日

每期由现代快报《精品珠宝》出品